
 

Compte-rendu du Conseil Pastoral des Hautes Vallées du 16/05/23 
 

 
Présents : Jean-Michel BARDET, Madeleine BAYARD, Hughes CHARDONNET, Noëlle FINE, Pascale MAGNIFICAT, Arlette 
MARDUEL, Cyril PALAYER-BOUILHANNE, Xavier ROUX,  
Absents excusés : Yves-Marie AFOUDA, Mahaut DUPRE 

  
1. Demande de chapelles pour des évènements culturels à NEVACHE 

Chapelle St-HIPPOLYTE pour 3 jours (3-7 juillet) dans le cadre du festival terres sauvages (land art) : ils 
laisseront le mobilier liturgique en place. 

 

2. Dimanches Autrement retour 
Retour sur le dimanche 14 mai (neuvaine St Pancrace à VILLAR). La météo a été clémente. Retour de 

personnes de l’extérieur très heureuses. Belle journée, bonne organisation, bon rythme. Eveil à la foi et jeunes 
très bien. Laurent GIACHETTI  a fait des photos.  
 

3. Prochain « Dimanche Autrement » 
 Pour le 25 juin à NEVACHE : Eglise, Chapelle St Antoine, et repas à la salle des fêtes. Une autre salle serait 
possible pour le partage d’évangile (Voir Mimi Marcelli qui connaît le propriétaire). Pour l’après-midi une 
promenade avec des temps de méditation (reprendre la lecture de paysage ?), voir quoi proposer. Penser aux 
catéchumènes, aux familles de baptisés et mariages pour la sollicitation et l’invitation pour préparer cette 
marche : chacun peut relayer le mail de Xavier en fonction des contacts interpersonnels.  
Covoiturage à mettre en place : contacter la maison paroissiale. Il serait bien de créer une liste pour du 
covoiturage, des personnes sont demandeuses (liste chauffeur/liste demandeur. Réfléchir à l’usage 
d’applications existantes : KAROSS ou Mobicoop, gratuit. 

 

 Le 24 juin (la veille) c’est la Saint-Jean à NEVACHE : proposer autre chose que la messe, un temps de 
prières à la Chapelle ? 
 

Pour le 17 septembre, Rentrée paroissiale : invitation du Père André BERNARDI dans le cadre de son jubilé 
puisqu’il a été prêtre de 1973 à 1979 à BRIANCON. Il est ravi, il habitera à l’Argentière-La-Bessée pour 1 année 
au moins.  
 

4. Pèlerinage des enfants à ND du LAUS le 3 juin 
 Organisation du trajet en individuel et covoiturage. Penser à le faire paraître sur la feuille paroissiale.  
 

5. Pèlerinage de ND des Neiges (le 9 juillet) 
Pour donner suite au nouveau nom des Paroisses catholiques des Hautes Vallées :  St Hippolyte des 

Sources Clarée-Durance/Notre Dame des Neiges en Briançonnais, l’occasion de communiquer ?  
Une annonce dans le Dauphiné (chercher un correspondant habituel pour assurer nos activités et retours 
d’activités). Un pèlerinage aussi en VTT ? Que chaque clocher apporte un signe significatif ? Une lecture 
spécifique en cours de route ? Chercher un symbole pour cette Paroisse. Idem pour la fête de St Hippolyte au 
mois d’aout. 
 

6. Réaménagement du site de Sainte Catherine/Ste Thérèse 
  

À la suite des propositions et au vu de la conjoncture actuelle, la présentation au conseil économique du diocèse 
se fera en octobre. Il est important de reprendre le projet pour affiner, il faut être réaliste et voir les besoins.  
 

7. Chemin de Croix de Sainte-Catherine 
 Il est très beau mais peu accessible ; il est en pierre d’ardoise accrochées, les phrases ne sont pas lisibles. 
Comment le faire comprendre ? On ne connaît pas l’artiste (voir Pierre FERRARI). Une brochure explicative ? 
 

Infos diverses : 
- Le pape sera à Marseille le 23/09.  

 

 Prochain conseil pastoral : le 12 juin à 19h30 
 

A l’Ordre du prochain conseil :  
Temps important sur les Orientations Pastorale et la programmation de la réflexion paroissiale sur la rédaction 
d’un Projet Missionnaire local 
 

Merci de soumettre vos idées et réflexions auprès de Joanna au secrétariat paroissial 


